
INSTALLATIONS- och 
DRIFTSANVISNING
1637 - Aerosats till PX22



 1637 - AEROSATS TILL PX22

ARITERM SWEDEN AB   Installations & Driftsanvisning - 2011.03.11 - Sida 2/4

  Delar

1637	 Aero sats till PX22		

 1	 4278	 Vinkelkoppling 1/8”x 8 mm		  1 st

 2	 8359	 Låssprint D 11/2 mm			   1 st

 3	 1434	 Låda Aero botten			   1 st

 4	 1446	 Kablage Aero, sats			   1 st

 5	 4135	 Kompressor Uno			   1 st

 6	 4136	 Tryckkärl kompressor Uno		  1 st

 7	 4159	 Vibrationsdämpare 20 x 30 x M6	 8 st

 8	 4252	 Tidrelä till Uno				   1 st

 9	 4279	 Vinkelkoppling 1/4”x 8 mm		  1 st

10	 4281	 Bussning 1/2”utv x 1/4”inv		  1 st

11	 4282	 Muff G20/15				    1 st

12	 4305	 Skottgenomgång 8 mm		  1 st

13	 8116	 Skruv MRX M6 x 10 FZB		  12 st

14	 8149	 Bricka BRB 6,7/14 x 1,5 svart		  10 st

15	 8166	 Skruv K6S M4 x 8svart			   2 st

16	 8324	 Apparatintag f 3 mm plåt		  1 st

17	 8338	 Tryckluftslang PTFE-8x1		  3.3 m

18	 9162	 Magnetventil 3/4”			   1 st

19	 8289	 Tryckluftslang PAN-6x1-SI		  0.12 m

20	 4155	 Vinklad instickskoppl 1/8”-6		  2 st

21	 8326	 DIN-skena 2 m				    0.025 st

 	 1127	 Apparatsladdställ 2 m			   1 st

 	 1447	 Låda Aero lock				   1 st

 	 8163	 Skruv K6S M5 x 6 obeh			  4 st

 	 8184	 Skruv M6S M6 x 20 FZB			  4 st

 	 8325	 Apparatfot gummi			   4 st

  Innehållsförteckning
Beskrivning.........................................................................2

Installation..........................................................................2

Delar...................................................................................2

  Beskrivning
Aero är en färdig enhet för automatisk rengöring av pelletsbrännaren PX22.  
Med Aero följer de nödvändiga delar som krävs för att din PX22-brännare skall  
bli praktiskt taget underhållsfri. Den kan kopplas till de PX22-brännare som är  
förberedda för Aero.

  Installation
OBS! Aero behöver inte öppnas. Allting är färdigkopplat vid leverans från fabrik.

 Montering/Placering av Aero 

Aero hängs antingen på väggen med hjälp av nyckelhålen på baksidan eller  
placeras på pannrummets golv.

 Elektrisk koppling brännare 

Anslut bifogad apparatkabel i apparatintaget (16) i aerolådans gavel och i  
brännarens grå apparauttag.

 Montering av slang 

Anslut den bifogade 8 mm teflonslangen mellan snabbkopplingen (12) på  
aerolådans gavel och snabbkopplingen på brännarens kontaktdonsplåt.

Nu startar kompressorn automatiskt under brännarens nedsläckning och tidrelät 
spänningssätter magnetventilen efter inställd tid. Brännarens innerrör rensas  
från aska och finfraktioner.



1

23
4 8

5

6

7
9 10 11

12

13
14

15

16

1718

1920

21

 1637 - AEROSATS TILL PX22

ARITERM SWEDEN AB   Installations & Driftsanvisning - 2011.03.11 - Sida 3/4



Om denna anvisning ej följs vid installation, drift och skötsel är  
Ariterm Sweden ABs åtagande enligt gällande garantibestämmelser ej bindande. 

Ariterm förbehåller sig rätten till ändringar i detaljer och specifikationer  
utan föregående meddelande.

Ariterm Sweden AB 
Flottiljvägen 15, SE-392 41 Kalmar 

www.ariterm.se 


